

«МОЛОТ»

г. Ростов на Дону

25.1.1956

5

Зимний сезон в театре музыкальной комедии

Около трех месяцев коллектив театра музыкальной комедии находился на гастролях в Сочи, Минске и Гомеле. Здесь ростовские артисты показали свои лучшие постановки: «Белую акацию» Дунаевского, «Марицу» Кальмана, «Периколу» и «Жюстину Фовар» Оффенбаха. За время гастролей сыграно 113 спектаклей и дано около двадцати концертов, на которых побывали десятки тысяч зрителей. Общественность и пресса городов, где гастролировал театр, дали положительную оценку выступлениям наших артистов.

Находясь на гастролях, творческий коллектив театра не переставал работать над новыми спектаклями. К зимнему сезону подготовлены такие постановки, как «Тайна тети Даши» Фельцмана, «Мушкетеры» Вернея. Кроме того, ростовским зрителям будут показаны спектакли «Поцелуй Чаниты» Милютина, «Цыган-премьер» Кальмана, музыкальная комедия «Марги» Ипатова.

Накануне открытия сезона театр пополнился новыми актерами, хористами и танцорами. В нынешнем году всдущие мастера театра будут чаще выезжать на предприятия и в колхозы области для творческих встреч с трудящимися Дона.

Сегодня спектаклем «Белая акация» Дунаевского театр музыкальной комедии открывает новый зимний сезон. В связи с капитальным ремонтом театра спектакли временно будут проходить в помещениях Дома офицеров и во Дворце культуры «Энергетик».

Л. КАСТРУБИН.
Директор Ростовского театра
музыкальной комедии.